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 Η Κοινοβουλευτική Επιτροπή Νομικών, Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως μελέτησε 

τους πιο πάνω κανονισμούς, οι οποίοι αφορούν σχέδια υπηρεσίας, σε συνεδρία της, η 

οποία πραγματοποιήθηκε την 1η Δεκεμβρίου 2021. 

 Σκοπός των κανονισμών, οι οποίοι εκδίδονται δυνάμει των άρθρων 27 και 87 του 

περί Δημόσιας Υπηρεσίας Νόμου, είναι η τροποποίηση των υφιστάμενων σχεδίων 

υπηρεσίας για τις θέσεις Ανώτερου Κτηνιατρικού Λειτουργού, Κτηνιατρικού Λειτουργού, 

Ανώτερου Κτηνιατρικού Φαρμακοποιού και Κτηνιατρικού Φαρμακοποιού στις 

Κτηνιατρικές Υπηρεσίες, ώστε αυτά να συνάδουν με τις αναβαθμίσεις των μισθοδοτικών 

κλιμάκων των εν λόγω θέσεων. 

 Σύμφωνα με τα στοιχεία που κατατέθηκαν στην επιτροπή από το Υπουργείο 

Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος, με τον κρατικό προϋπολογισμό για 

το 2019 οι μισθοδοτικές κλίμακες των θέσεων Κτηνιατρικού Λειτουργού και Κτηνιατρικού 

Φαρμακοποιού αναβαθμίστηκαν από Α8, Α10 και Α11 σε Α9, Α11 και Α12 και κατά 

συνέπεια οι μισθοδοτικές κλίμακες των θέσεων Ανώτερου Κτηνιατρικού Λειτουργού και 

Ανώτερου Κτηνιατρικού Φαρμακοποιού αναβαθμίστηκαν από Α11 σε Α13(ii).  Περαιτέρω, 

κρίθηκε αναγκαία η διαφοροποίηση των καθηκόντων και ευθυνών, καθώς και των 
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απαιτούμενων προσόντων των πιο πάνω θέσεων, ώστε να αντικατοπτρίζουν τις 

αυξημένες υπηρεσιακές ανάγκες και ευθύνες των θέσεων αυτών.  

 Σημειώνεται ότι τα προτεινόμενα σχέδια υπηρεσίας συζητήθηκαν και 

συμφωνήθηκαν στο πλαίσιο της αρμόδιας για σχέδια υπηρεσίας υποεπιτροπής της 

Μικτής Επιτροπής Προσωπικού. 

 Συναφώς, επισημαίνεται ότι οι κανονισμοί εξετάστηκαν σε πρώτο στάδιο από την 

Υποεπιτροπή της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Νομικών, Δικαιοσύνης και Δημοσίας 

Τάξεως για την Εξέταση Κανονισμών που Αφορούν Σχέδια Υπηρεσίας σε συνεδρία της, 

που πραγματοποιήθηκε στις 24 Νοεμβρίου 2021,  η οποία εισηγήθηκε στην επιτροπή την 

υποβολή των κανονισμών στην ολομέλεια του σώματος για έγκριση. 

 Η Κοινοβουλευτική Επιτροπή Νομικών, Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως, αφού 

έλαβε υπόψη όλα όσα τέθηκαν ενώπιόν της, κατέληξε στις ακόλουθες θέσεις: 

1. Ο πρόεδρος και το μέλος της επιτροπής βουλευτές της κοινοβουλευτικής ομάδας 

του Δημοκρατικού Συναγερμού τάχθηκαν υπέρ της έγκρισης των κανονισμών. 

2. Τα μέλη της επιτροπής βουλευτές των κοινοβουλευτικών ομάδων ΑΚΕΛ-Αριστερά-

Νέες Δυνάμεις και του Δημοκρατικού Κόμματος, καθώς και τα μέλη της επιτροπής 

βουλευτές του Κινήματος Σοσιαλδημοκρατών ΕΔΕΚ και του Κινήματος Οικολόγων-

Συνεργασία Πολιτών επιφυλάχθηκαν να τοποθετηθούν κατά τη συζήτηση των 

κανονισμών στην ολομέλεια του σώματος.   

 Υπό το φως των πιο πάνω θέσεών της, η Κοινοβουλευτική Επιτροπή Νομικών, 

Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως υποβάλλει την παρούσα έκθεσή της για τη λήψη 

τελικής απόφασης επί των κανονισμών κατά τη συζήτησή τους στην ολομέλεια του 

σώματος. 
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